兰州新区公开招聘2018年应届

高校免费师范毕业生简章
为深入实施兰州新区“产城融合”的战略部署，根据省教育厅、省人力资源和社会保障厅、省编办、省财政厅《关于做好教育部直属师范大学免费师范毕业生就业工作的实施意见》(甘教厅〔2011〕8号)和省教育厅、省人力资源和社会保障厅《关于做好教育部直属师范大学免费师范生公开招聘工作的通知》(甘教师〔2012〕35号)精神，兰州新区教育文化体育经请示兰州新区管理委员会同意，兰州新区组织部、教育文化体育局计划面向教育部直属师范大学招聘2018年应届免费师范毕业生。

一、招聘原则

坚持民主、公开、竞争、择优的方针，按照任人唯贤、德才兼备、以德为先的用人标准，采取查阅学业成绩和面试考核相结合的方式进行。

二、招聘单位及人数

兰州新区教育事业单位，招聘人数100名。具体招聘岗位、名额等信息详见《兰州新区公开招聘2018年应届高校免费师范毕业生岗位一览表》（附件1）。
三、招聘对象

北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、东北师范大学、西南大学、陕西师范大学2018届免费师范毕业生。

四、招聘条件

免费师范生招聘条件：热爱教育事业，品行端正，善于学习，学业优良，身体健康，仪表端庄，合作意识强，具有良好的教师职业素养；获得相应教师资格证书；普通话二级乙等及以上；英语学科教师报名时需已通过英语专业四级考试，毕业前须通过英语专业八级考试；所学专业与招聘学科相同相近专业（科学学科允许物理、化学、生物和地理专业报名，信息技术学科允许教育技术学、计算机科学与技术、应用电子技术教育相关专业报考）；免费师范生原则上为甘肃生源，非甘肃生源的免费师范生需符合跨省就业条件，并经生源所在省（市）教委同意才能报考。自愿在兰州新区学校工作5年及以上，能承担违约责任。
五、招聘报名、资格预审查、面试时间地点及方式

（一）报名方式：免费师范生考核招聘实行现场报名。报名人员根据兰州新区在毕业院校所发布的招聘时间按时报名。

（二）招聘时间：以兰州新区在各院校发布的招聘公告时间为准。

（三）招聘地点：北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、东北师范大学、西南大学、陕西师范大学。

（四）通过资格初审的考生填写或打印《兰州新区公开招聘教师报名登记表》，并由考生所在学校的院系盖章。
（五）招聘方式：招聘以考核招聘择优录取。采取专业科目成绩考察（以学校提供的学业成绩为准）+面试的方式进行，面试成绩分值为100分，面试主要考察应试者的思维能力、专业素养、教育教学理念和表达能力等综合素质。面试成绩当场公布。
（六）招聘相关手续：免费师范毕业生持就读高校毕业生就业部门提供的推荐证明、本人身份证、学生证、《师范生免费教育协议书》、自荐材料和《兰州新区2018年教育部直属师范大学免费师范生公开招聘报名表》（附件2）等应聘材料。

（七）根据面试考核成绩对应招聘岗位人数从高到低依次确定拟聘人员并签订三方就业协议。现场确定的拟聘人员当日与兰州新区组织部、教文体局签订就业协议（应聘者自带就业协议，就业协议应盖好校方公章）及承诺书。

六、资格复审

应聘人员由兰州新区组织部、教文体局对其应聘资格、思想政治素质、道德品质、在校学习情况以及是否需要回避等进行考察，并对资格条件进行复审。签订协议的免费师范生于2018年6月20日前提供本人毕业证、学位证、教师资格证、个人档案交兰州新区组织部。

七、体检

资格复审合格者由兰州新区组织部组织统一体检。
  体检标准参照《教师资格认定体检标准》执行，体检时间另行通知。

八、公示

对复审合格的拟聘用人员在兰州新区人才网进行公示。公示内容包括拟招聘人员姓名、性别、学历(学位)、毕业院校、专业、聘用岗位、考试考核成绩、符合聘用岗位的其他条件等。拟聘人员一旦公示不再递补。

九、聘用及待遇

经公示无异议的拟招聘人员，按有关程序由兰州新区组织部办理相关手续确定人事关系，享受事业单位专业技术人员相应待遇，纳入事业编制管理；提供教师公寓；自愿购房者享受新区教师购房优惠政策；招聘人员须在新区学校服务5年及以上，未满服务期的，解除聘用合同，并按所签协议要求承担相应违约责任。不予以办理调出手续，并按照与招聘单位签订的聘用合同的约定承担违约责任；招聘人员工资待遇，依据甘肃省事业单位专业技术人员确定工资标准执行。

十、纪律要求

招聘免费师范生是选拔优秀人才从教的重要渠道，必须严格执行有关政策规定，必须严肃人事工作纪律，严禁徇私舞弊。若有违反规定和弄虚作假，一经查实，取消聘用资格，按有关规定追究相关责任人的责任。

本招聘方案由兰州新区组织部、兰州新区教育文化体育局负责解释。
联系人：

白俊德  电话：13893607619  （新区组织部）
赖玉民  电话：13993161889  （新区教育文化体育局）

附件：
1、《兰州新区公开招聘2018年应届高校免费师范毕业生岗位一览表》
    2、《兰州新区2018年教育部直属师范大学免费师范生公开招聘报名表》
3、兰州新区公开招聘2018年应届高校免费师范毕业生报名花名册
